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、 ESTADO DO PIAUI 
CAMARA MUNICIPAL DE CABECEIRAS DO PIAUI-PI 

CNPJ: 04.390.663/0001-10 

RUA FRANCISCO DA COSTA VELOSO, S/N, CENTRO 

CEP. 64.105-000 I CABECEIRAS DO PIAUI-PI 

ATA DA QUINQUAGESIMA SESSAO ORDINARIA DO PRIMEIRO PERiODO 
LEGISLATIVO REALIZADA NO DIA VINTE E UM DE MAIO DE DOIS MIL E 
DEZOITO. 

Ao quarto dia do mes de junho do ano de dois mil e dezoito,as dezoito horas e 

quinze minutos, no edifcio da Camara Municipal de Cabeceiras do Piaui, situado na 

Av. Francisco da Costa Veloso, SIN Centro, deu-se inicio a Quinquag白sima Sess白o 

Ordin自ria do Primeiro Periodo Legislativo do ano dois mil e dezoito, sob a 

presidencia da vereadora Presidente MARIA CLEIDIANE OLIVEIRA SILVA, 

secretariada pelo secret自rio vereador FRANCISCO CLEMENTE VANDERLEY. 

Compareceram e assinaram o livro de presen9a da Sessao os Vereadores (as) 

RICARDO BARBOSA DE SOUSA, RAIMUNDO NONATO BATISTA LAGES 

FILHO, MARCOS TADEU DA COSTA SOUSA, MARIA DO CARMO RODRIGUES 

DE SOUSA, MARIA CLEIDIANE OLIVEIRA SILVA, FRANCISCA MARIA ALVES 

LIGORIO, FRANCISCO CLEMEMTE VANDERLEY, ELENITA MACEDO SILVA, 

SOLANGE MARIA PEREIRA. A Presidente iniciou saudando a todos com uma boa 

noite. Sobre a prote9ao de Deus, havendo nmero legal declarou aberta a sessao 

dos trabalhos legislativos em quatro de junho de dois mil e dezoito. Solicitou ao 

secret自rio da mesa, vereador Francisco Clemente Vanderley que fizesse a leitura da 

ata do dia 28 de maio. Ap6s a leitura a presidente colocou a mesma em discussao e, 

em seguida, em vota9白o, sendo aprovada por unanimidade. EXPEDIENTE DO DIA 

Confirma9ao da reunio entre os t白cnicos da Eletrobr白s e os vereadores no dia 05 

de junho, na camara, leitura do oficio do Legislativo encaminhado ao executivo 

pedindo respostas aos encaminhamentos dos requerimentos votados e aprovados 

na camara ORDEM DO DIA: nao houve delibera9白o. Em seguida abriram-se 

inscri96es para o pequeno expediente, se inscreveu o vereador Marcos Tadeu. Fez 

uso da tribuna o vereador Marcos Tadeu; cumprimentou a todos, falou sobre o 

seu requerimento convocando o senhor s-cretario de educa9ao, disse que viu a 

explica9ao do secret白rio, ・一- o moti a do mesmo nao poder comparecer 



ele teria uma audiencia em Teresina no TRT no dia 22, questionou se seria no 

Japao, disse que ele poderia participar da sessao no dia 21 e ir ao dia 22 a Teresina 

Falou que nao estava sabendo do oficio que o secret白rio enviou a esta casa no dia 

21 justificando sua ausencia, que nao houve comunica9ao. Falou que quem era para 

ir a esta audiencia em Teresina no TRT era o senhor Prefeito, a nao ser que ele 

tamb6m tenha sido convocado. Pediu para a senhora Presidente informar a data que 

ela remarcou a reunio, e que ela de copias ao demais vereador para que eles 

fiquem sabendo do que esta acontecendo, que seja um dia em que nao tenha 

sessao, que seja outro dia, mas disse que para ele nao tem problema, que pode ser 

qualquer dia. Abriram-se inscri6es para o grande expediente, se inscreveu a 

vereadora Elenita Macedo. Fez uso da tribuna a vereadora Elenita Macedo; 

cumprimentou a todos, agradeceu a Deus, falou que foi procurada por moradores da 

localidade Lagoa Seca dos Leandros e os mesmos estao reclamando do descaso da 

gestao com eles disse que foi l em constatou que e realmente um descaso, que os 

moradores estao se queixando da unidade de sa自de de la, rec白m inaugurada, que j白  
est白  com o teto comprometido e que nao tem bebedouros para a comunidade e nem 

para os funcion白rios usar, que os m白dicos para fazer o atendimento tem que pedir o 

ventilador emprestado dos vizinhos e 白  gua tambem. Disse que esteve l, mas, nao 

pode entrar porque estava fechada, que falou com o vigia e ele informou que s6 fica 

aberto at6 a s 11 horas. Perguntou a ele se l j白  tinha urn bebedouro e ele respondeu 

que n白o, que o teto foi por conta do periodo chuvoso. Afirmou que isso nao se 

justifica porque e um prdio novo, isso significa a m白  aplica9ao dos recursos 

publicos. Falou tamb白m sobre a caixa d'白gua, disse que l 白  uma comunidade 

grande e que a caixa d'白gua est白  praticamente no chao, que est自  com mais de 2 

anos que fizeram uma base mais alta, mas, que que nao tiveram coragem de ir l e 

colocar na base maior. Disse tamb白m que foi informada que l白  os moradores para 

ter agua em casa, um vizinho tem que fechar a sua torneira para o outro poder usar; 

falou das p白ssimas condi96es das estradas daquele lugar. Pediu para os vereadores 

que tem acesso ao prefeito que eles pe9am para ele ver isso. Sobre a fala do 

vereador Marcos Tadeu, disse que achou estranho, porque a audiencia no dia 22 foi 

as 11 e 30 da manh白  e a reuniao nesta casa seria dia 21, que nao haveria 

empecilho. Sobre a audiencia que a mesma participou, onde o prefeito estava 

representado pelo professor Braz,, disse que no final da audincia o advogado 

Marcondes pediu uma fo om todos ju. .s e a mesma, para nao ser deselegan
te, h 
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foi e que agora seu amigos est白o recebendo essa foto enviada pelo esposo da 

vereadora Solange dizendo que ela agora est白  do lado do prefeito, que firmaram um 

acordo, afirmou que o acordo que foi feito nao foi partid白rio, que foi um acordo da 

presidente do Sindicato com o municipio, disse que jamais teria essa postura, que 

nao precisa disso. Sobre os requerimentos, fez a leitura do art. 68, inciso 14 da Lei 

Organica do Municipio, falou que tem que cumprir a Lei, que a mesa diretora tem 

que comunicar ao Minist白rio P自blico do descaso do Executivo com esta casa. 

Posteriormente, a senhora presidente falou ao vereador Marcos Tadeu que est白  

atenta ao art.214, que nao precisa ser uma reunio especial, que pode ser na 

Ordin白ria, que far白  a convoca9ao. A presidente agradeceu a equipe da casa e ao 

p自blico assistente. Nao havendo mais nada a tratar, a Presidente declarou 

encerrada a sessao do dia 04 de junho de 2018, o que do ocorrido e lavrada a 

presente 	ATA 	Q,ue / vai フ  devidamente 	assinada- 	//) 	/t.- 
リ名7て）くzそH2りっク2lん1ル老そ／ 1。 secretarIo・  subscrevo( 

Eu, 

10 secret白rio, subscrevo e assino. Sala das 
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